
令和７年度

大問 小 問 解 答 配 点 備 考

（１）ア 胞子のう ２

イ １ ３

（２）ア 減数分裂 ２

イ① 精細胞 １

１
② 受精卵 １

２０
③ 果実 １

（３）ア ３ ２

イ （例）強い雨が短時間に降る ３ （３）イ 内容が適切であれば正解とする。

（４）ア ４ ２

イ 48〔分〕 ３

（１） 94.4〔ｇ〕 ３

（２）ア① 電子 ２ （２）ア 両方できて正解とする。

② 陽子

イ ２ ３

２ （３）ア① フック ２ １８ （３）ア 両方できて正解とする。②は0.8で

② 0.80 もよい。

イ 35〔ｇ〕 ３

（４）アＡ 東 ２ （４）ア 両方できて正解とする。

Ｂ 西

イ １，４ ３ （４）イ すべてできて正解とする。（順不同）

（１）ア 皮膚 ２

イ① 2.43 ２

② 0.270 ２ （１）イ② 0.27も正解とする。

３ （２）ア 反射 ２ １５
イ ４ ３

ウ （例）熱の刺激がせきずいから脳に伝わる ４ （２）ウ 内容が適切であれば正解とする。

前に，せきずいからの命令が筋肉に伝わ

るから。

（１）ア 塩化コバルト紙 ２

イ ４ ２

ウ ２ＮａＨＣＯ ３ （１）ウ 両方できて正解とする。３

→ Ｎａ ＣＯ ＋ Ｈ Ｏ ＋ ＣＯ２２ ３ ２

（２）ア ３ （２）ア 次の５点を通ること。

４ １７

イ 3.25〔ｇ〕 ３
（３） 91〔％〕 ４

（１） 4.0〔Ｎ〕 ２ （１）４〔Ｎ〕も正解とする。

（２） 0.10〔Ｗ〕 ３ （２）0.1〔Ｗ〕も正解とする。

５ （３） ３ ３ １５

（４）ア ５ ３

イ 75〔％〕 ４

（１） 等粒状組織 ２

（２） ３→４→１→２ ３

（３） １ ３

６ （４）安山岩 Ｔ ３ １５ （４）両方できて正解とする。
花こう岩 Ｐ

（５）記号 Ｘ ４ （５）両方できて正解とする。でき方は内容

でき方 （例）マグマが短い時間で冷え固まってで が適切であればよい。

きた。

１００
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